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[bookmark: _GoBack]TOÁN - I. BÀI TẬP TRẮC NGHIỆM 
Bài 1. Khoanh vào chữ cái đặt trước đáp án đúng
 Số đo thích hợp để viết vào chỗ chấm của 5 giờ 25 phút x 4 = …. là 
           A. 10 giờ 40 phút                                  B. 20 giờ 100 phút
           C. 21 giờ 40 phút                                 D.  22 giờ 40 phút       
Bài 2. Số đo thích hợp để viết vào chỗ chấm của 10,8 giờ : 9 = ….là 
   A. 12 giờ                  B. 1,2 giờ               C. 1 giờ 2 phút                  D. 1.02 giờ
Bài 3. Một máy bay bay được 1120 km trong 1 giờ 45 phút. Tính vận tốc của máy bay đó?
 A. 800km/ giờ            B. 640 km/ giờ              D. 1960 km/ giờ        D. 1620 km/ giờ
Bài 4. Hằng làm một bài tập hết 1 phút 12 giây, thời gian Nam làm bài tập đó gấp 3 lần thời gian Hằng làm. Hỏi Nam làm bài tập đó trong bao lâu?
                  A. 3 phút 12 giây             B. 1 phút 36 giây                      C. 3 phút 36 giây
Bài 5. Vòi nước thứ nhất chảy 15 phút được 105 l nước. Vòi thứ hai chảy 10 phút được 80 l nước. Vòi thứ 3 chảy 5 phút được 40 l nước. Vòi thứ tư chảy 8 phút được 72 l nước.  Trong một phút vòi chảy được số nước nhiều nhất là:
   A. Vòi thứ nhất               B.Vòi thứ 2          C. Vòi thứ 3                        D. Vòi thứ 4
Bài 6. An và Việt cùng làm một công việc như nhau, Việt hoàn thành công việc trước An 15 phút. Hãy tính thời gian hoàn thành công việc của mỗi người, biết tỉ số thời gian hoàn thành công việc của hai bạn là  .
      A. Việt: 21 phút, An: 5 phút    B. Việt: 6 phút, An: 21 phút     C. Việt: 5 phút, An: 20 phút
Bài 7. Viết số vào chỗ chấm cho thích hợp
Một người đi ô tô từ A đến B hết 1 giờ 30 phút và đi nhanh gấp đôi một xe máy đi. Hỏi xe máy đó đi từ A đến B hết bao nhiêu giờ?
                                                Đáp số: .............. giờ.
Bài 8. Mỗi ngày Lan dành 20 phút chạy bộ. Hỏi sau 30 ngày Lan đã dành bao nhiêu giờ để chạy bộ.
                                                 Đáp số : ............ giờ.
 Bài 9. Một bánh xe quay 85 vòng trong 48 phút 10 giây. Tính thời gian để bánh xe                            quay được một vòng.
                                                    Đáp số : ………………….
Bài 10.  Điền số thích hợp vào chỗ chấm
   Vận tốc của ô tô là 40 km/ giờ cho biết ô tô đó đi được …………..km trong thời gian 1 giờ. 
II. BÀI TẬP TỰ LUẬN
Bài 11. Một ô tô lên dốc quãng đường AB hết 1 giờ 15 phút và đi tiếp xuống dốc trên quãng đường BC hết ít thời gian hơn lên dốc 24 phút. Hỏi ô tô đi cả hai quãng đường AB và BC hết bao nhiêu thời gian?
...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 12. Trong một buổi thực hành môn kĩ thuật, để làm được 5 bông hoa một bạn đã làm hết 15 phút 45 giây. Hỏi trung bình mỗi bạn đó làm được một bông hoa trong thời gian bao lâu?
...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 13. Quãng đường AB dài 135 km. Ô tô đi từ A đến B hết 2 giờ 30 phút. Tính vận tốc của ô tô, biết dọc đường ô tô nghỉ 15 phút.
...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 14. Một người thợ đã đánh bóng 2 cái bàn và 8 cái ghế mất 4 giờ 16 phút. Thời gian đánh bóng một cái bàn gấp 4 lần thời gian đánh bóng một cái ghế. Hỏi trung bình người ấy đánh bóng một cái ghế mất bao nhiêu thời gian?
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 15. Một người thợ trung bình 1 giờ 15 phút làm xong một sản phẩm A và 56 phút làm xong một sản phẩm B. Lần 1 người đó làm được 5 sản phẩm A, lần 2 người đó làm được 5 sản phẩm B. Cả hai lần người đó làm hết bao nhiêu thời gian?
......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 16. An đi từ nhà lúc 7 giờ 10 phút và đến trường sớm 10 phút (so với giờ vào học). Bình đi từ nhà lúc 7 giờ 15 phút và đến trường đúng vào giờ học (8 giờ).
  a) Tính thời gian An đi từ nhà đến trường.
  b) An và Bình, ai đi từ nhà đến trường mất nhiều thời gian hơn và nhiều hơn bao nhiêu phút?
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 17. Người thứ nhất làm được một sản phẩm hết 40 phút. Người thứ hai làm một sản phẩm như thế thời gian chỉ bằng 80% thời gian người thứ nhất làm. Hỏi nếu mức thời gian như thế người thứ nhất làm được 20 sản phẩm thì người thứ hai làm được bao nhiêu sản phẩm?
......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 18. Người công nhân thứ nhất trong 3 giờ 15 phút làm được 5 dụng cụ. Người công nhân thứ hai cũng trong thời gian ấy làm được 6 dụng cụ như thế. Hỏi trung bình khi làm một dụng cụ thì người công nhân thứ hai làm nhanh hơn người công nhân thứ nhất bao nhiêu phút?
......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 19. Một ô tô đi từ A lúc 12 giờ 15 phút và đến B lúc 17 giờ 35 phút. Dọc đường ô tô nghỉ trong 1 giờ 5 phút . Hãy tính vận tốc của ô tô, biết quãng đường AB dài 170 km.
...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 20. Một người chạy từ điểm A đến điểm B và từ điểm B quay về điểm A hết 3 phút 50 giây, biết khoảng cách giữa hai điểm A và B dài 575m. Tính vận tốc chạy của người đó bằng m/giây?
...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
TIẾNG VIỆT
Câu 1. Chọn từ thích hợp điền vào chỗ trống để hoàn chỉnh các câu tục ngữ nói về truyền thống dân tộc:
a) Một miếng khi................bằng một gói khi no.              b) Trên kính ..................... nhường
c) Uống nước nhớ...................................         d) Đói cho sạch, ......................... cho thơm
e) Một con ngựa.........................cả tàu bỏ cỏ.
Câu 2. Chọn từ ngữ thích hợp (đại từ, từ ngữ đồng nghĩa) điền vào chỗ trống để tránh lặp lại từ in đậm và có tác dụng liên kết câu trong đoạn văn sau:
         Võ Thị Sáu là một nữ anh hùng trẻ tuổi của nước ta...................sinh ra ở miền Đất Đỏ và tham gia kháng chiến chống Pháp khi tuổi đời còn rất trẻ. Bị giặc bắt và tra tấn dã man nhưng .................................vẫn không khai. Trong nhà lao ở Côn Đảo, tấm gương dũng cảm của ...............................đã làm cho kẻ thù phải khiếp sợ. Chúng đưa .................... ra pháp trường để xử bắn. Đi giữa hai hàng lính,.....................vẫn ung dung mỉm cười....................đã hi sinh vì độc lập tự do của Tổ Quốc, vì cuộc sống ấm no hạnh phúc trên đất nước Việt Nam thân yêu.
(Theo Trần Văn Canh)
Câu 3. Gạch dưới từ ngữ có tiếng truyền có nghĩa là “trao lại cho người khác” trong các từ dưới đây:
	truyền nghề, truyền bá, truyền ngôi, truyền hình, truyền tin, truyền tụng, truyền nhiễm, truyền thống, truyền máu.
	Đặt câu với một từ vừa tìm được
..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Câu 4. Kể một số truyền thống tốt đẹp của ông cha ta mà em biết.
.....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Câu 5. Chỉ rõ các từ ngữ được thay thế để nối câu 1 và câu 2 và các từ ngữ được lặp lại để nối câu 2 với câu 3 trong đoạn văn sau:
Hôm nào mà ba mẹ không bắt ngủ trưa là tôi phóng vọt sang nhà cái Ngọc hàng xóm chơi ké. Nhà nó rất giàu, có nhiều đồ chơi và đương nhiên, có cả những con búp bê. Lúc nào tôi cũng mong ước có một cô búp bê như thế.
.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................. ..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................
